



女足世界杯8强战今天开打,来看看谁更有冠军相

西班牙碰荷兰利矛难破坚盾

日本战瑞典技术流占上风

本报记者 赵磊

女足世界杯今天上午开始进入8强间的高手对话。上期竞彩参谋部,本报推荐的4场1/8决赛,精准预测到西班牙、荷兰、日本和瑞典四支队伍会晋级8强,尤其是卫冕冠军美国女足爆冷负于瑞典女足惨遭淘汰这样一场,您买对了吗?本期女足世界杯专场,继续为您推荐4场比赛,让我们瞧瞧,最有冠军相的4支球队都是谁。

西班牙 VS 荷兰



8月11日 09:00(北京时间)

西班牙女足目前世界排名第6,攻防表现上,西班牙女足进攻端表现出色,近10场各项赛事共计打入41球,场均效率达到4.1球,本届世界杯赛事获胜的场次都是净胜3球以上。至于防守上面,小组赛阶段球队惨遭日本0-4横扫,证明球队在应对反击时快速回撤能力还有待提升。本届比赛,西班牙队内有三人人账3球,攻击点十分丰富。上一场淘汰赛5-1大胜瑞士女足晋级,也让惨败于日本队的西班牙女足重拾自信,厉兵秣马向冠军发起冲击。

上届世界杯亚军的荷兰女足近年来成绩提升很快,目前世界排名第9。8年前,荷兰女足才首次登上世界杯舞台,在当届比赛中就闯进16强。本届赛事,淘汰赛2-0轻取南非女足之后,荷兰女足4场比赛3胜1平保持不败。与西班牙的进攻能力出众不同,荷兰女足更值得一提的是出色的防守能力。本届世界杯4场比赛共打进11球,唯一的一粒失球是在与卫冕冠军美国女足1-1战平时丢的。

两支球队都是欧洲女足赛场的劲旅。过往两队有过6次交锋,西班牙女足3胜1平2负稍占优势。再次狭路相逢,两队实力难分伯仲,胜负可能会在一线之间。淘汰赛上容不得差错,更看好防守占优的荷兰女足。

日本 VS 瑞典



8月11日 15:30(北京时间)

亚洲之光日本女足世界排名第11位,在本届世界杯上一路高歌猛进:小组赛阶段,日本女足3战全胜拿满9分的成绩,力压实力强大的西班牙队,以C组头名成绩,强势杀入16强。上一轮淘汰赛对阵挪威,日本凭借清水梨纱和宫泽日向的进球,3-1力克对手顺利打入8强。4场比赛,日本女足打入14球仅有1粒失球,攻守两端均排在32支球队的第一位。日本女足身体素质不占优势,对高空球的把握有所欠缺,但球队更注重脚下技术,擅长通过灵活的跑位和迅速的反击来穿透对手的防线,且善于在对手失误时一剑封喉。

瑞典女足是欧洲名副其实的豪门球队,世界排名第3位的她们在奥运会和女足世界杯上都曾闯到过决赛。本届世界杯小组赛阶段,瑞典以3战全胜积9分的成绩,力压南非、意大利和阿根廷,以G组榜首的成绩,轻松晋级淘汰赛。八分之一淘汰赛瑞典鏖战120分钟,最终在点球决战中力克卫冕冠军美国队,晋级八强的同时,也终结了对方三连冠的梦想。

两队最近一场交锋是在东京奥运会上,当时瑞典女足3-1战胜日本女足。本次交手,瑞典拥有女门神穆绍维奇,她在之前面对美国队时完成11次扑救,其中9次是美国女足禁区内的射门。虽然瑞典队防守出色,但日本女足在本届世界杯上,技战术发挥和展现出的状态无疑更强,甚至比去年卡塔尔世界杯上的日本男足有过之而无不及,因此本场比赛继续看好日本女足挺进半决赛。



8月5日,日本队球员长谷川唯(中)与挪威队球员赖滕(右)在比赛中拼抢

澳大利亚 VS 法国



8月12日 15:00(北京时间)

澳大利亚女足近年新老交替完成后进步神速,实力得到明显提升,阵中有近20名球员来自欧洲各大联赛及美国联赛,被外界认为是澳大利亚女足的“黄金一代”。澳大利亚队前4战攻入9球、失3球,1/8决赛2球击败丹麦队挺进8强,场均2.25球的破门能力不容小觑。进攻端拉索、福尔德、福勒、范埃格蒙德联袂的进攻群,配合默契,合造6球。防守侧由队长卡特利以及卡彭特、肯尼迪领衔,场均仅失0.75球,上一场淘汰赛更是零封了丹麦队。此外,头号球星克尔的回归极大提升了澳大利亚队的整体实力。

已经第5次打入世界杯决赛圈的法国女足,此前最好成绩是4强,本次赛季目标就是取得突破。不过法国女足晋级之路一波三

折,首场遭名不见经传的牙买加女足0:0逼平,一度被贴上伪强队标签。但随后就在生死战绝杀巴西,并在最后一轮酣畅淋漓地击败巴拿马晋级,且最后2场小组赛共打入8球,彻底打破攻击力不够的质疑。上轮淘汰赛,球队4-0横扫摩洛哥女足。该队主帅,正是在卡塔尔世界杯带领沙特击败阿根廷的勒纳尔,有了他的指挥水平加持,法国女足有望走得更远。

澳大利亚队世界排名第10,法国队则世界排名第5,整体实力法国队占优,但双方都具备杀进四强的硬实力。两队4次历史交锋,各胜2场未决雌雄,最近一次交手是2023年7月14日国际友谊赛,澳大利亚队1:0小胜法国队。本场对决,或是东道主澳大利亚队在本届世界杯上的最后一舞。

英格兰 VS 哥伦比亚



8月12日 18:30(北京时间)

英格兰女足是新科欧洲女足冠军,而近年世界杯同样有不错表现,连续2届打入到4强,并在2015年拿下世界杯季军的最佳战绩。本届英格兰女足携欧洲冠军的心气而来,小组赛上英格兰女足三战全胜轰入8球,昂首晋级。唯一的一粒失球,来自中国女足王霜的点射。上一轮淘汰赛,0-0战平尼日利亚队的她们,最终凭借点球4-2战胜对手晋级。老队长莉亚·威廉姆斯、大将米德、柯比等欧洲冠军成员因伤缺席本届赛事,让英格兰队实力受到一定影响。

哥伦比亚女足是本届黑马之一,小组赛接连击败韩国、德国两支强队,顺利摘得小组头名出线。南美劲旅巴西女足和阿根廷

女足都在小组赛折戟,因此哥伦比亚女足也成为了南美洲的希望。此前,哥伦比亚女足世界杯最好成绩是16强,本届比赛她们已经创造了历史。球队小组赛末轮思想松懈不敌摩洛哥女足,间接导致德国女足出局。加上世界杯前的热身赛接连战平巴拿马和中国,也从侧面反映了当对手摆出铁桶阵时,哥伦比亚女足较难找到空间一锤定音。

英格兰女足世界排名第4,哥伦比亚女足世界排名第25。历史上两队仅有过一次交锋,当时是在2015年的女足世界杯上,英格兰女足2-1击败对手。此役,很可能是哥伦比亚女足的黑马谢幕战。

